

अमरावती

पान
3

आढही मतदारसंघात एकूण 274 जणांची उमेदवारी दाखल

शेवटच्या दिवशी 179 उमेदवारांनी दाखल केले नामांकन

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि.29) - विधानसभा निवडणुकांसाठी उमेदवारी अर्ज भरण्याच्या शेवटच्या दिवशी मंगळवारी जिल्हातील आढही मतदारसंघात इच्छुकांची गर्दी झाली होती. शेवटच्या दिवशी 179 उमेदवारांनी अर्ज दाखल केले.



आतापर्यंत एकूण 274 उमेदवारांनी 341 अर्ज सादर केले. प्रामुख्याने आमदार सुलभा खोडके, माजी पालकमंत्री डॉ.सुनील देशमुख,

अखेरच्या दिवसापर्यंत दाखल झालेले नामांकन

विधानसभा	उमेदवार	नामांकन
अमरावती	30	37
बडनेरा	47	58
धामणगाव रेल्वे	28	35
तिवसा	36	39
मोशी	32	43
अचलपूर	30	39
दर्यापूर	43	58
मेळघाट	28	32
एकूण	274	341

30 ऑक्टोबर ला नामनिर्देशनपत्रांची छाननी

बडनेरा मतदारसंघातून सर्वाधिक 47 उमेदवारांनी अर्ज दाखल केले आहेत. तर धामणगाव रेल्वे मतदारसंघातून सर्वांत कमी 28 उमेदवारांनी अर्ज दाखल केले आहेत. बुधवार 30 ऑक्टोबर रोजी नामनिर्देशनपत्रांची छाननी होणार आहे. त्यानंतर वैध नामांकनांची संख्या उघड होईल. तर 4 नोव्हेंबर हा नावे मागे घेण्याचा शेवटचा दिवस आहे. त्यानंतर निवडणुकीची स्थिती स्पष्ट होईल. त्याच दिवशी अपक्ष उमेदवारांना निवडणूक चिन्हांचे वाटपही केले जाणार आहे.

मुलीच्या अपहरण प्रकरणात दोघांना अटक

मुलीला केले कुटुंबीयांच्या स्वाधीन

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि.29) - अल्पवयीन मुलीच्या अपहरणानंतर राजापेट पोलिसांनी 36 तासांत दोन आरोपींना अटक करून, मुलीला सुटका केली. पंकज सुरेश गुल्हाने (37, रा. गजानन नगरी, धामणगाव रोड, यवतमाळ) आणि निलेश हरिदास रोड (34, रूप नगर, बिजवे लेआउट, यवतमाळ) यांचा आरोपींमध्ये समावेश आहे. मुलीला तिच्या नातेवाईकांच्या स्वाधीन करण्यात आले आहे.

राजापेट पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील रहिवासी 42 वर्षीय वडिलांनी तक्रार दिली होती की, 25 ऑक्टोबर रोजी त्यांची अल्पवयीन मुलगी शैक्षणिक कागदपत्रे घेऊन घरातून निघून गेली होती. परंतु रात्री उशिरापर्यंत ती घरी न पोहोचल्याने पालकांनी अल्पवयीन मुलीच्या कॉलेज आणि क्लासमध्ये जाऊन चौकशी केली. तेव्हा ती कॉलेजमध्ये येत नसल्याचे समोर आले. त्यानंतर मोबाईलवर संपर्क साधला असता तिचा मोबाईल बंद असल्याचे आढळले. गणेश कॉलनीत अल्पवयीन मुलीचे मोपेड वाहन उभे असल्याचे दिसले. त्यानंतर अज्ञात आरोपींनी अल्पवयीन मुलीचे अपहरण केल्याची तक्रार वडिलांनी राजापेट पोलीस

ठाण्यात दिली. या प्रकरणाचे गांभीर्य पाहून वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक पुनित कुलट यांनी तातडीने या अल्पवयीन मुलीच्या शोधासाठी पथक तयार केले. गोपनीय माहितीच्या आधारे पोलिसांनी यवतमाळ जिल्हातील दिग्रस येथे जाऊन आरोपींचा शोध घेतला. तेथून आरोपी पंकज सुरेश गुल्हाने (37, ऑटोचालक, गजानन नगरी, धामणगाव रोड, यवतमाळ) आणि निलेश हरिदास रोड (34, रूप नगर, बिजवे लेआउट, यवतमाळ) यांना अटक करण्यात आली.सदर अल्पवयीन मुलगी निलेश रोडके यांच्या हॉटेलमध्ये दिसली. पोलिसांनी अल्पवयीन मुलीला अमरावती येथे सुखरूप आणून तिच्या पालकांच्या ताब्यात सुपूर्द केले.

सराईपुरा येथून शस्त्रासह आरोपीला अटक

ग्रामीण एलसीबीची कारवाई

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि.29) - विना परवाना घरात धारदार शस्त्रे ठेवणारा आरोपीला ग्रामीण गुन्हे शाखेच्या पोलिसांनी अचलपूर येथील सराईपुरा येथून अटक केली आहे. त्याच्याकडून एक कोयता जप्त करण्यात आला आहे. राज विनोद वर्मा (22, सरायपुरा, अचलपूर) असे अटक आरोपीचे नाव आहे.



रहिवासी राज वर्मा यांच्या घरात अवैध शस्त्रासाठी ठेवल्याची गोपनीय माहिती मिळाली. पोलिसांनी तत्काळ छापा टाकून घरातून कोयता ताब्यात घेतला. आरोपीला शस्त्र परवान्याबाबत विचारणा केली असता त्याने उडवाउडवीची उत्तरे दिली. पोलिसांनी हे शस्त्र जप्त करून आरोपीला अचलपूर पोलिसांच्या ताब्यात दिले. पोलिसांनी आम अॅक्टनुसार गुन्हा दाखल केला आहे.

तिवसा विधानसभेतून महायुतीच्या उमेदवारा विरोधात रविराज देशमुखांचे बंड

महासागर प्रतिनिधी तिवसा, (दि.29) - विधानसभा मतदारसंघात अपक्ष उमेदवार म्हणून रविराज देशमुख यांनी मंगळवारी (29 ऑक्टोबर) रोजी त्यांचा उमेदवारी अर्ज दाखल केला.



माझी ही लढाई पक्ष विरोधी नसून तिवसा विधानसभा मतदार संघातील जुन्या कार्यकर्त्यांच्या अस्तित्वाची असल्याचे मत भारतीय जनता पक्षाचे महाराष्ट्र प्रदेश कार्यकारणी सदस्य तथा ओबीसी प्रदेश उपाध्यक्ष रविराज देशमुख यांनी माध्यमांशी बोलताना व्यक्त केले. ते पुढे म्हणाले की, माझे बंड पक्षाविरोधी नसून येथील स्थानीय स्तरावर काम करणारे कार्यकर्ते

ह्यांच्या अधिकारासाठी आहे. विधानसभा मतदारसंघात अपक्ष उमेदवार म्हणून रविराज देशमुख यांनी मंगळवारी (29 ऑक्टोबर) रोजी त्यांचा उमेदवारी अर्ज दाखल केला. माझी ही लढाई पक्ष विरोधी नसून तिवसा विधानसभा मतदार संघातील जुन्या कार्यकर्त्यांच्या अस्तित्वाची असल्याचे मत भारतीय जनता पक्षाचे महाराष्ट्र प्रदेश कार्यकारणी सदस्य तथा ओबीसी प्रदेश उपाध्यक्ष रविराज देशमुख यांनी माध्यमांशी बोलताना व्यक्त केले. ते पुढे म्हणाले की, माझे बंड पक्षाविरोधी नसून येथील स्थानीय स्तरावर काम करणारे कार्यकर्ते

विक्रम ठाकरे यांचीही अपक्ष उमेदवारी दाखल



महासागर प्रतिनिधी मोशी, (दि.29) - वरुड पंचायत समितीचे माजी सभापती विक्रम ठाकरे यांनी मोशी विधानसभा मतदारसंघातून आज दि.29 ऑक्टोबर रोजी अपक्ष उमेदवार म्हणून आपल्या समर्थकांसह उमेदवारी अर्ज सादर केला. उमेदवारी अर्ज सादर करतांना उफाळलेला जनसमुदाय विक्रम ठाकरे यांचे राजकीय वजन वाढविणारा ठरला.

घोषणा देण्यात येत होत्या. शक्ती प्रदर्शनासह काढण्यात आलेल्या विक्रम ठाकरे यांच्या नामांकन रॅलीने विक्रम मोडला. मोशी शहरातील मुख्य मार्ग ठाकरे यांच्या सर्वधर्मीय समर्थकांच्या गर्दीने गजबजून गेला होता. या मार्गावर टिकटिकाणी फुलांचा वर्षाव करून व पुष्पहार घालून विक्रम ठाकरे यांचे स्वागत करण्यात आले. खुल्या जीपमध्ये बसून त्यांनी जनतेचे अभिवादन व आशीर्वाद स्वीकारले. हातात विक्रम पर्वचे झेंडे घेऊन हजारांच्या संख्येने कार्यकर्ते रॅलीत सहभागी झाले होते.

कुख्यात चाटीवर एमपीडीए

अमरावती - कुख्यात गुन्हेगार राहुल उर्फ चाटी राजू उर्फ राजेश तडस याच्यावर एमपीडीएची कारवाई करण्यात आली आणि त्याची एक वर्षासाठी तुरुंगात रवानगी करण्यात आली. तिवसा व वरुड पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत कुख्यात असलेला राहुल उर्फ चाटी राजू उर्फ राजेश तडस हा पोलीस कारवाई करूनही आपल्या कारवाया थांबवत नव्हता. राहुलवर तिवसा आणि वरुड पोलीस ठाण्यात विविध गुन्हे दाखल आहेत. पोलिसांनी अनेकदा कारवाई करूनही तो गुन्हेगारी कारवायांमध्ये गुंतला होता. त्यानंतर पोलीस विभागाने राहुल तडस यांच्यावर एमपीडीए कारवाईचा प्रस्ताव जिल्हाधिकारी यांच्याकडे पाठविला होता.

कारसह 13 पेट्या देशी दारू जप्त

अचलपूर, (दि.29) - माहिती मिळाली. पोलिसांनी परतवाडा ते बिहाली रस्त्यावर कारमधून देशी दारूची तस्करी करणारा आरोपींना पोलिसांनी ताब्यात घेतले आहे. ग्रामीण गुन्हे शाखेच्या पोलिसांनी 29 ऑक्टोबर रोजी ही कारवाई केली. पोलिसांनी कार व देशी दारूसह 3 लाख 62 हजार 600 रुपयांचा माल जप्त केला आहे. ग्रामीण गुन्हे शाखेचे पथक चिखलदरा पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत राहिल असताना परतवाडा ते बिहाली रस्त्यावर एका कारमध्ये देशी दारूची तस्करी होत असल्याची गोपनीय

मविआ समर्थित काँग्रेसचे उमेदवार डॉ. सुनील देशमुख यांचे नामांकन दाखल



नामांकन रॅलीला अभूतपूर्व प्रतिसाद

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि.29) - अमरावती विधानसभा मतदार संघाचे इंडिया आघाडी/महाविकास आघाडीचे काँग्रेसचे अधिकृत उमेदवार डॉ.सुनील देशमुख यांनी आपले नामांकन आज मंगळवार दिनांक 29 ऑक्टोबर 2024 रोजी सकाळी 11:00 वा.दाखल केले. सकाळी सर्वप्रथम धर्मदाय कॉटन फॅड कमेटी वालकट कॅंपाऊंड येथे सकाळी शहरातील नागरिक, सर्व पक्षाीय पदाधिकारी, कार्यकर्ते यांनी

एकत्रित येऊन डॉ.सुनील देशमुख यांच्या नामांकनरिता प्रचंड मोठे शक्तिप्रदर्शन केले. इंडिया आघाडी/महाविकास आघाडीच्या सर्व प्रमुख नेते, पदाधिकारी, कार्यकर्ते यांच्या उपस्थितीमध्ये व शहरातील जणतेच्या आशीर्वादाने नामांकन केले दाखल. यावेळी प्रामुख्याने शिवसेना नेते खासदार अनिल देसाई, माजी पालकमंत्री यशोमती ठाकूर, शिवसेना नेते माजी खासदार अनंतराव गुडे, शिवाजी शिक्षण संस्थेचे अध्यक्ष हर्षवर्धन देशमुख, अमरावती

काँग्रेस शहराध्यक्ष बबलू शेखावत, माजी महापौर विलास इंगोले, रिपाईचे नेते राजेंद्र गवई, माजी महापौर मिलिंद चिमोटे, प्रदेश काँग्रेस उपाध्यक्ष भैर्या पवार, प्रदेश प्रवक्ते दिलीप एडतकर, प्रदेश सरचिटणीस किशोर बोरकर यांच्यासह शहरातील अनेक प्रतिष्ठित गणमान्य नागरिक ज्येष्ठ नागरिक, महाविकास आघाडीतील घटक पक्षांचे सर्व पदाधिकारी असंख्य कार्यकर्ते उपस्थित होते. सकाळी 11:00 वाजता डॉ सुनील देशमुख यांच्या रॅलीची सुरुवात झाली. टिकटिकाणी फटाक्यांची आतषबाजीत व पुष्पवर्षा करित अमरावतीकर जनतेने डॉ.सुनील

देशमुख यांना आशीर्वाद दिले. माध्यमांशी बोलताना डॉ.सुनील देशमुख यांनी आज पर्यंत अमरावती शहरासाठी आपण केलेले विकासात्मक कामे जनतेचे पाठबळ व महाविकास आघाडीतील घटक पक्षांच्या भक्कम पाठिंब्याने निवडणुकीला सामोरे जात असून. विकास आणि विकास जो अमरावती शहराच्या नागरिकांना डोळ्यांना दिसले असा आपण आजपर्यंत केलेला आहे. त्याच्याहीपेक्षा दोन पावले समोर जाऊन जनतेचे मूलभूत प्रश्नांवर काम करण्याकरिता आपणही उमेदवारी प्रचंड जनसमर्थनाने व पाठबळाने लढवित असून जनता

आपल्या कार्याचा आलेख वचून नक्की माझ्या पाठीमागे प्रचंड मोठी शक्ती उभी करून मला विजय करतील अशी आत्मविश्वासपूर्वक निवेदन केले. या अभूतपूर्व नामांकन दाखल करण्याच्या रॅलीने काँग्रेस पक्षातील व महाविकास आघाडीतील पक्षांच्या पदाधिकार्यांचा व कार्यकर्त्यांचा आत्मविश्वास वाढला असून अधिक जोमाने प्रचाराचे सूत्र हाती घेऊन घरोघरी या भ्रष्टाचारी सरकारला खाली खेचण्याकरिता व डॉ.सुनील देशमुख यांना निवडून आणण्याकरिता प्रयत्नांची शर्थ करण्याचा निर्धार कार्यकर्त्यांनी केला आहे.

न्याय न मिळाल्याने बेमुदत उपोषण छेडणार घोडेराव कुटूंब

सासराच्या लोकांनी जिवंत जाळल्याचा आरोप

महासागर प्रतिनिधी दर्यापूर, (दि.29) - सासराच्या लोकांनी आपल्या मुलीची निर्घृण हत्या केल्याचा आरोप करित आपल्याला न्याय न मिळाल्यास बेमुदत उपोषण छेडण्याचा इशारा येथील घोडेराव कुटूंबियांनी दिला आहे. साहेबराव घोडेराव यांनी सांगितले की, आपली लहान मुलगी ऋजुजा विपीन कट्यारमल हीचे लग्न दि.13 जून 2023 रोजी मोठ्या थाटामाटात दत्तापूर धामणगाव येथील विपीन वासुदेवराव कट्यारमल ह्यांचे सोबत दर्यापूर येथे झाले. त्यानंतर ती विपीन कट्यारमल ह्यांचे घरी आल्यास गेली. काही दिवस त्यांनी तिला चांगली वागणूक दिली. त्यानंतर घरातील सर्व लोकांनी तिला काही ना काही कारणावरून त्रास देणे सुरू केले. 'तु तूझ्या आई-वडीलांकडून चारचाकी गाडी घेण्याकरिता पैसे आण! असा

तोच्या मागे तिचा पती विपीन, सासरा वासुदेव, सासू ज्योती, व देर कुणाल कट्यारमल, मोठे सासरे हरिभाऊ कट्यारमल, मोठा भासरा योगेश हरिभाऊ कट्यारमल, लहान देर चेतन हरिभाऊ कट्यारमल या सर्व लोकांनी तिला मानसिक, शारिरिक व आर्थिक त्रास देवून दि. 8 ऑक्टोबर 2024 रोजी अंदाजे मध्यरात्री 1 ते 3 च्या दरम्यान दत्तापूर धामणगाव येथे राहत्या घरी कुटाराच्या खोलीमध्ये तिला जाळले. आम्ही तिला यवतमाळ येथे हॉस्पिटल मध्ये पाहण्याकरिता गेलो त्यावेळेस ती मृत अवस्थेत होती, तीला जाळले होते तेथे पाहणी केली तेव्हा आम्हाला आढळून आले की, तिला कुटारात उभ्या असलेल्या बाजीवर दोनही हाथ दोराने बांधून जाळले असावे. तीचे बुट खाली जाळलेले होते, तिला खुप अत्यंत वरतेने जाळल्या गेले असावे असे आम्हाला स्थळ

